

# 摄影大赛第二站本周六开拍

时间: 6月30日(本周六) 地点: 重汽·翡翠东郡

“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛第二站——重汽·翡翠东郡摄影活动,即将于6月30日(本周六)下午正式开拍,摄影达人、出镜达人将再次集结,尽享东部美景,目前活动报名正在火热进行。

## 摄影大赛精彩继续

首站蓝石大溪地摄影活动结束后,摄影达人们对活动十分满意,并纷纷表示期待下次集体摄影活动的举行。据了解,重汽·翡翠东郡作为东部大型美宅社区的典型代表,其建筑风格和景观设计都别具特色,摄影大赛第二站摄影活动在此地举行,相信一定能够带来不一样的精彩。

“翡翠东郡在景观设计方面,更加侧重于内向型绿化景观系统的打造,相互交错的主副景观轴线绿化布置勾勒出独特的景观视觉通道,化整为零的庭院空间赋予了更加丰富的绿化生态概念,优雅柔美的中心湖景更是能为此次摄影活动提供更加丰富的素材;另外,建筑设计方面,翡翠东郡以多层建筑为主,中心区高层住宅点缀主要景观轴线,形成多视角的空间变化,配合深灰色

的主基调,辅以低纯度的红、灰、白等色彩的变换,与社区景观形成了完美的融合。”重汽·翡翠东郡项目策划经理刘志鹏告诉记者:“我相信此次摄影活动,一定能够让摄影达人们满载而归。”

## 参与热情持续高涨

“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛自推出以来,得到了众多摄影达人的广泛关注,活动参与热情持续高涨。截至目前为止,此次重汽翡翠东郡采风活动报名人数已达五十余人,并且报名人数仍在继续增加。记者从摄影大赛组委会了解到,此次报名的摄影达人中,有年近八旬的白发老人,也有二十出头的年轻小伙,有爱好摄影近50年的省、市摄影协会会员,也有初涉摄影的新手“菜鸟”,有机关、企业干部职工,也有自主创业的民营企业企业家……共同的摄影爱好让大家聚集在一起。

参与了蓝石大溪地集体



▲图为重汽·翡翠东郡实景一角

采风的摄影达人李先生告诉记者,他退休之余喜欢拍些风景,经常跟一些摄影爱好者外出拍摄,对于景观构图有一定的了解。李先生表示,首站蓝石大溪地的拍摄素材比较丰富,法桐、湖水、野鸭、天鹅、荷花、绿地等都是拍摄构图的绝佳因素,特别是下午拍摄夕阳的时候,阳光倒映在湖水之

上,野鸭成群结伴游过,感觉既安逸又惬意,这一切给其带来了太多的惊喜,也让他愈发期待第二站重汽·翡翠东郡集体拍摄活动的到来。

如果你喜欢摄影,如果你喜欢与美景作伴,如果你身边有风景秀美的社区,如果你周围有为之心动的建筑,那就行动起来吧,拿起相

机,我们去摄影。  
新浪官方微博:“镜头里的济南”  
官方网站:选房网(<http://www.xfun001.com>)

QQ交流群:202196257  
报名电话:0531-85196030、85196382、85196176、85196595。  
(楼市实习记者 田晓涛)

## “重汽地产杯”英语小主播海选进行中

6月2日至7月14日,“重汽地产杯”快乐英语小主播电视甄选赛将在翡翠清河举办。6月24日下午三点,比赛正式开始,不同年龄的孩子轮流走上舞台,经过一段英语自我介绍后,纷纷给在场的观众讲述了一段英语小故事。年龄稍长一些的学生由于英语的学习时间较长,在表达上流利、生动,讲述的英语故事十分有趣。根据表述能力、表演能力和英语的掌控能力,在众多选手中,有4名选手成功晋级,获得参加6月30日、7月1日的复赛资格。

其中一位家长表示:前来参加这次活动,重在让孩子走上这个舞台,锻炼他们的英语运用能力和语言的掌控能力。评委席上的专业英语老师说:举办这次活动很有意义,每一个孩子都不能在死读死背的英语教育模式中,慢慢的耗掉对英语的热情。把英语唱出来、喊出来是体验英语魅力的直接手段,这需要孩子的胆量和热情,更需要展现的机会。

据了解,翡翠清河四期璞园景观楼王5号楼已于6月23日面世,121平、123平完美户型,目前正在火爆销售中。5号楼为11层稀缺小高层,16%超低公摊,雄踞1.2万平中央公园绝佳位置,为社区内名副其实的景观楼王。

## 银发“刚需”成时尚 ‘粽情’东郡看房忙

端午节,翡翠东郡的现场热闹非凡,“粽情”东郡,乐享端午”活动正在欢快的氛围中进行,一部分人在热火朝天的包粽子,一部分在排着队选房,但是在休憩区,有一对银发老人吸引了笔者的目光,售楼处现场看到老年人不奇怪,奇怪的是自己来买房的银发老夫妻实在太少见。好奇心驱使笔者上前攀谈,得知老两口

都是市中区某事业单位的退休职工,儿子已经结婚生子,目前居住在一起,在享受着天伦之乐,“吃饱穿暖老有所养”的同时,也想过属于老年人自己平静自由的生活。因此,老人和子女分开居住,既符合年轻人的想法,也是许多老人的理想选择。在得到子女的理解和支持后,老两口也像小年轻一样开始了重点选房计划。

谈起为什么会选择翡翠东郡,精神矍铄的老爷子头头是道娓娓道来。他们希望居住的小区环境相对清静,又不想给子女太多的压力,买一个价位合理的房子安度晚年。翡翠东郡虽然不像市里那样繁华,衣食住行配套却也不缺,而且日子更安静,空气更清新,适合养老。靠着经十路,交通也方便,儿子可以时常来照

看。“我们这个年纪买房子,看重的无非就是住的舒服不舒服,价格别太贵,现在首付减半,一般人都有这个条件,关键是重汽开发的房子老济南都知道质量肯定有保障,户型也是很好的。”

现在的翡翠东郡作为一个成熟社区,配套已经完善,商业街、娱乐设施已经到位,平时老人在社区里购物、散

步,在运动场锻炼身体,和老友下棋聊天,基本达到了健康生活的标准。翡翠东郡近期开通的社区班车,方便了业主的出行,使得住在东郡生活越来越好。远离闹市,远离嘈杂,独处一隅,自得其乐,清新的日子清新的空气更能带给老年人一份健康的生活和舒畅的心情,这样的选择,会不会给其他的老年人一些启示?

# 龙奥金座接待中心盛大开放

省城真正意义上“6E”级写字楼正式亮相

近年来,济南商务水平飞速发展,新区CBD日趋成熟,城市重心逐渐东移,

造就济南全新商务领地,一时间,诸多高品质的商务办公产品成为东部发展的主力军。

位于经十路旁、奥体东临的纯商务办公项目龙奥金座,于6月24日在奥体中心广场举行了接待中心开放盛典。据悉,在此之前,龙奥金座项目便以其超高的综合素质引起业界关注,随着接待中心的开放,龙奥金座项目高调开启。

龙奥金座项目的接待中心位于奥体中心广场的荷宁路与柳康路之间,整体装修风格与项目的新中式风格一脉相承,在市场上众多以欧式、异域风格的接待中心中脱颖而出。传统的雕花技艺在隔断、接待台和背景墙的运用上活灵活现,搭配现代简约的灰色系沙发组合,完美糅合中式的厚重与现代的时尚。大气磅礴的吊顶以绝对的高昂气势与尊贵典雅的现代瓷砖两相呼应,将项目品质展现的淋漓尽致。中心位置的项目沙盘形象而挺拔,立面硬朗简洁、线条大方,回形纹点缀装饰,现代张力中又颇具中式韵味,品字形分布的三栋建筑,傲视经十路,独揽奥体一线景观,寡占黄金CBD核心资源,可谓气势恢宏!

整个开放盛典活动简洁紧凑,张弛有度,观礼人员来自四面八方、各行各业,随着接待中心的揭

幕仪式,活动达到高潮。随着稍后的项目介绍与沙盘讲解,龙奥金座项目以全新的面貌获得人们更深层次的认知。

据悉,龙奥金座位于经十路和奥体东路交口东南角。项目建筑面积逾10万平米,东西向大体呈品字型布局,各个功能集中设置,通过裙楼连为一体。建筑东西向对称布局,面向经十东路,设计三栋高层办公楼,每一栋均在北侧及南侧设置门厅。地下以车库相连通,地上以庭院相隔,建筑形象统一,功能独立。

龙奥金座项目以国家绿色节能最高标准——三星绿色节能建筑标准问鼎商务可持续发展战略顶峰,成功完成从5A到6E的战略升级,从设计方案的制定、建材的选择、内部环境的营造等方面,全方位打造国际领先水平的绿色节能商务范本更以全国首个新中式商务办公的形象,掀开商务办公的全新领域;而内外兼修,匹配绝佳资源的配套优势,更是在一众商务项目中脱颖而出,钜献龙头企业,礼献商务领袖!

龙奥金座的面世,将带动济南东部新城全新CBD格局的成形,并将依托政务中心、奥体中心以及文博中心成功稳居东部新城商务顶峰!相信,在不久的将来,龙奥金座将成为东部新城崭新的商务名片!

